

院校来风

河南理工大学

“四融通”打造工会创新特色品牌

本报讯(记者张璐)为全心全意为教职工办实事、做好事、解难事,今年以来,河南理工大学创新创业学院工会积极开展帮扶工作,深入基层,细心捕捉教职工心声,切实了解广大职工的真实情况,以“四融通”打造工会创新特色品牌,从能力提升、子女上学等方面给予教职工以积极帮

扶。据河南理工大学创新创业学院副院长、工会主席徐春浩介绍,该院工会“四融通”品牌已取得了理想成效,即工会工作与业务工作相融通。组织教职工开展技术培训和岗位练兵,特别是专业技术人员,对他们进行了多次业务技术集中培训,全体职工

都掌握了一门以上的职业技能。工会工作与素质提升相融通。在网上开展了以“阅读与人生”为主题的读书评比活动,营造了浓厚的学习氛围,提升了教职工的人文素养。工会工作与能力提升相融通。组织GYB、SYB等岗位技能培训,提高了不同岗位职工的工作水平,树立了“校兴我

荣、校衰我耻”的观念。工会工作与关爱帮扶相融通。举办了关爱教职工身心健康知识讲座6次,为60余名教职工进行了生动的健康教育。此外,该院工会还紧紧围绕“四项”职能和送温暖、送关爱、送清凉、送服务、送健康等“五送”主题,开展义务植树等系列志

愿服务活动7次,举办“巧手串珠,乐享生活”“我运动、我健康、我快乐”等主题趣味运动会,开展“浓浓端午情,慰问暖人心”“同心向党迎国庆,健步奋进新征程”等节日活动,在2024年学校教职工羽毛球比赛中获得冠军、第三届教职工厨艺大赛中获得一等奖。

市体育运动学校焦新评入选国家集训队

本报讯(记者张璐)记者近日从市体育运动学校获悉,该校培养输送的运动员焦新评入选跳跃项目国家集训队。本次集训于11月17日至12月31日在国家体育总局进行,是为了做好洛杉矶奥运会周期备战工作。

习交流,不断提升自身专业水平。

焦新评2013年进入市体育运动学校开始业余训练,师从田径教练员杨海平,2016年10月进入解放军八一队。曾获得2019年第二届全国青年运动会田径体校(乙组)决赛男子三级跳远冠军,2022年全国田径分区邀请赛(第一站)男子跳远、三级跳远双料冠军,2023年全国室内田径邀请赛(第一站)男子跳远、三级跳远双料冠军,2023年全国室内田径邀请赛(第三站)男子三级跳远冠军。

礼赞新时代 颂歌献祖国 市职业技术学校举行红歌合唱比赛

本报讯(记者张璐)为传承红色基因,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬爱国主义精神,激发广大师生爱国、爱党、爱校热情,12月12日下午,市职业技术学校举行以“礼赞新时代 颂歌献祖国”为主题的红歌

合唱比赛,校党委书记吴林强、校长吴玉伦、工会主席侯亚超、副校长张涛、相关科室负责人及600余名学生参加。“五星红旗,迎风飘扬,东方雄狮,引颈高亢……”比赛在计算机部代表队热情洋溢的歌声中拉开序幕。“一心装满国,一手撑起家,家是最

小国,国是千万家,有了强的国,才有富的家……”艺术部代表队的歌曲《国家》将比赛推向高潮。最后,在艺术教学部党支部书记熊建军精彩的点评中比赛落下帷幕。比赛期间,台上同学们热情洋溢,声音洪亮,指挥手势准确,富有激情,台下观众掌声不断,一次次将比赛推向高潮。经过激烈角逐,比赛评出一等奖4名、二等奖6名。

回忆烽火历程,感受岁月如诗;同绘山河锦绣,唱响祖国颂歌。本次比赛,不仅充分展示了学生朝气蓬勃的精神面貌和艺术素养,还提升了学生传承中华民族精神的文化自觉和文化自信。比赛虽然结束,但是市职业技术学校将站在新的起点,主动肩负起时代赋予的重任,用奋斗擦亮青春的底色,用担当托起民族的未来。



(本栏照片均为比赛现场,由本报记者张璐摄)

焦作卫生医药学校开展安全消防月活动

本报讯(记者张璐)近日,焦作卫生医药学校组织开展以“全民消防 生命至上”为主题的安全消防月活动,旨在进一步强化学生消防安全意识,确保学生在火灾发生的紧急关头能迅速准确地自救互救、有序撤离,全面提升学生协作能力和学校整体应急响应水平。

学生安全疏散。学生弯着腰、捂住口鼻,沿着墙壁快速有序撤离,安全到达操场指定位置。

集合完毕,消防讲解员向学生讲解了安全用火、用电等消防常识和如何正确使用灭火器,并在现场设置了模拟火场,手把手指导学生掌握灭火器的使用方法。

通过开展此次活动,达到了预期目的,增强了师生消防安全意识,巩固了师生在危险中逃生自救的基本方法,进一步提高了学校应对和处置火灾突发事件的能力。今后,焦作卫生医药学校将以安全消防月活动为契机,持续加强消防安全教育,定期开展各类演练,为师生营造一个安全、稳定的学习和生活环境。

随着铃声响起,楼道内冒出浓烟,班主任快速指挥

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

焦作日报 公益广告

广告